

A K&H Gyógyvarázs jóvoltából

Új eszközök a Védőnői Szolgálatnál

Városunk önkormányzata és az Önkormányzat irányítása alá tartozó intézmények már évek óta a Kereskedelmi és Hitelbank kiemelt ügyfeleként jutnak hozzá a banki szolgáltatásokhoz, nem kis meglepé-

ssel. A bank rugalmas, segítőkész és emberközelű. Kultúrált környezete az ott dolgozók és a vezetés igényességét tükrözi. A jó kapcsolatnak köszönhetően a Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti intézménynek

lehetősége volt pályázat benyújtására, melyből főként az egészségügyi ellátás, azon belül a Védőnői szolgálat eszközparkjának megújítása volt a cél.

Gyorsan változó világunkban, az egészségügy nehéz helyzetének ellenére, Védőnői Szolgálatunk a K&H Bank Gyógyvarázs gyermek-egészségügyi programjához kapcsolódóan új eszközökhöz jutott. Meghívásos pályázat keretében közel 1 millió Ft támogatást kaptunk prevenciós eszközök beszerzésére. Szolgálatunk gazdagodott digitális személymérleggel, testösszetétel monitorral, csecsemőmérlegekkel, hosszmérőkkel, különböző vérnyomásmérőkkel, pulzoximéterrel, oktató videófilmekkel. Ezeket az eszközöket szűrővizsgálatokkor, iskolai előadások során folyamatosan használjuk. Köszönjük a K&H Egészséges Nemzetért Alapítvány segítőkész dolgozóinak és Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának az együttműködést.

Kerti-party

Szarvas Város Barátainak Köre ismét megrendezi nyári kerti-party-ját. Szeretettel várjuk tagjainkat és a szimpatizánsokat június 6-án, pénteken, 18 órától a Plastolus Üdülőben. A vacsora: marhapörkölt, ára: 1200 Ft. (A helyszínen fizetendő.) Zenél a Szuromi-Komár duó. Jelentkezni június 1-ig Pékár Pálnénál, a 313-210-es, és Fodor Mariann-nál a 20-536-16-99-es telefonon lehetséges.

A Baráti Kör vezetősége

Veterán járművek

A Közép-Tisza-Vidéki Veterán Jármű Találkozó és Túra egyik állomása lesz a Szarvasi Arborétum. A járművek május 31-én, szombaton 10 és 13 óra között folyamatosan érkeznek, megállóhelyük az Arborétum parkolója. A Túrán részt vevők rövid sétát tesznek, megoldják az arborétumi témában kapott feladatokat, majd a komponát Mezőtúr irányába mennek tovább a következő állomás felé.



GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

**A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési**

csekket is elfogad!

Babaúzás

Babaúzás vasárnaponként

reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelena használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!



AQUAFITNESS!

**Mozgás, víz, zene – életünk három
alapvető eleme!**

Az aquafitness előnyei röviden összefoglalva:

-a tornagyakorlatok kímélő hatással vannak a gerinc- és ízületi problémákra, tartásjavító torna is egyben

-mindenké számára könnyen elsajátítható, mégis hatásos mozgásanyagot tartalmaz, így idősök, középkorúak és fiatalok is végezhetik, remek erőnlétet biztosít

-kímélően alkalmazható a legyengült szervezetek megerősítésére, a sérülések utáni rehabilitáció céljára

-szárazföldi sportok mellé a legelőnyösebb kiegészítő sportág

**A víz az a közeg, amely a boldogsághormont, az endorfint
termelődésre serkenti!**

Kezdési időpont: 2008. május 31.

Telefonszám: 70/623-6603

Helyszín: Szarvasi Gyógyfürdő

Az órákat tartja: Kugyela Mária Katalin

Gyógytornász, sportoktató, aquafitness edző



Mindenkit szeretettel várunk!